第四批返吉医疗队 135名队员飞抵长白山





3月29日共有135名医疗 队员返回,其中包括:

国家组派吉林大学中日联 谊医院医疗队,130人;

国家组派支援武汉神经内 科护理组(吉林大学中日联谊 医院),5人。

吉林大学中日联谊医院 支援湖北医疗队2月7日抵达 武汉,2月9日接管华中科技大 学附属同济医院中法新城院 区,截至3月27日,医疗队130 名医护人员已经在武汉奋战 了48个日夜。接管疗区以来, 医疗队共收治患者59名,2名 患者转出,54名患者治愈出

与此同时, 国家组派支 援武汉神经内科护理组吉林 大学中日联谊医院神经专科 5名护士也圆满完成武汉市 金银潭医院护理工作, 同机 返回吉林。医疗队于2020年 2月19日抵达武汉,共40天,



累计收治患者56人,治愈出院32人,于2020年3月 23日,开始休整,圆满完成救治任务。

清晨出发时,武汉下起了雨,仿佛是这片天空 对吉林勇士们的不舍。虽然天公不作美,但武汉市 民、志愿者、工作人员依然热情地为勇士送别,天 气有点冷,可心里却很暖。

当天他们收到了抗"疫"荣誉证书,这是一份 无上的荣誉,更是一份值得收藏的回忆

武汉市人大常委会副主任丁雨向医疗队表示 感谢,他说,你们来了,我们就有了信心、有了力 量!待到山河无恙时,诚邀诸君再回来!

欢送会现场多才多艺的吉林医护人员转起手 绢,来了段东北大秧歌,青山、绿水、白桦林……热 情的吉林人欢迎湖北朋友来家乡玩。

两地队员互学家乡方言,虽然说得都不是很 标准,但因为心意相通,所以都是满分。

白衣护盾志愿者们与医疗队员结下了深厚友 谊,知道他们当日离开纷纷前来送行。他们说,心 中十分不舍,祝福吉林医疗队一路平安。虽然下着 雨,但没有阻挡武汉人民热忱的送别,大家精心准 备了手语歌舞《听我说谢谢你》,表达了所有的感 动和不舍。

到了分别的时刻,虽然下着雨,但志愿者们高 喊"感谢吉林!欢送吉林!"久久不愿离去。交警、 消防战十鸣笛、敬礼……他们在风雨中默默守护, 吉林医疗队员离开

在机场,武汉志愿者、市民自发送别。每名队 员都收到了来自当地的大礼包,装满了武昌鱼等 湖北特产

大家在机场合影留念,为拼命保卫的城市加油!"武汉加油!中国必胜!"曾经,他们慷慨出征、 无惧生死。如今,与这座城市依依惜别,留下最嘹 亮的呐喊和最美的期待!

掌声、鲜花、歌声……南航机组为队员们提 供贴心服务。下午,荣载着吉林勇士的飞机降落 在长白山机场。英雄们到家了! 红旗招展,万里

早早等候在机场停机坪上的,消防车喷出朝 天水柱,为吉林的最美逆行者"接风洗尘"吉林人 民以最崇高的敬意迎接最美逆行者归来!

医疗队员走出机舱,迎接队伍立刻欢呼沸腾, 英雄凯旋,欢迎回家!去时无畏,归来无恙!不惧艰 难,"疫"往无前。谢谢你们为湖北拼过命!

医疗队准备乘车前往驻地酒店,开始14天的 集中休整。

/吉林融媒体武汉报道组记者 李晓静 越明 丛龙静 吉林日报全媒体记者 刘怀 丁研 赵赫男 刘阳 常麟祥 王铎霖 李斯特 李开字 祖维晨

我省支援湖北医疗队 第三批返吉队员凯旋

冬雪寒时勇出征,春风 拂面迎凯旋。28日下午,在圆 满完成医疗救治任务后,我 省支援湖北医疗队第三批返 吉队员凯旋归来。省委副书 记高广滨赴长白山机场迎 接。

苍松白雪,阳光明媚。下 午2点, 三架客机相继驶入 停机坪,缓缓穿过为英雄们 接风洗尘的三道"水门"。 架飞机舱门同时开启, 医疗 队队员们挥舞着五星红旗和 吉林省支援湖北医疗队队旗 走下舷梯。该批返吉医疗队 领队霍峰激动地说:"各医疗 队在武汉期间, 凭借精湛的 医疗技术、精细的护理服务、 坚强的意志品质,得到了患 者与医院同行的高度认可和 赞誉。现各医疗队圆满完成 医疗救治任务及疾病防控任 务,全体队员平安归来。请领 导和同志们检阅!"

我省支援湖北医疗队第

三批返吉队员共 404 人,其 中392人乘南航包机返回, 包括院感专家、我省第一批 和第二批重症救治医疗队、 吉大一院国家紧急医学救援 队、方舱医院医疗队、中医救 治组、防疫队的核酸检测分 队以及新闻记者。另有12名 国家紧急救援队队员驾乘特 种车辆返回。

欢迎仪式现场,鲜花、条 掌声……家乡人民将最 诚挚的祝福送给归来的英雄 们。高广滨代表省委省政府和 全省人民,向医疗队员表示热 烈欢迎和崇高敬意。他说,一 个多月前,你们积极响应习近 平总书记和党中央号召,带着 大爱无疆的精神、带着护佑健 康的使命、带着吉林人民对武 汉人民的深厚情谊,义无反顾 奔赴抗疫第一线,为打赢武汉 保卫战、湖北保卫战立下了赫 赫战功。你们是令人尊敬的白 衣天使,是不畏艰险的战士勇 士,是新时代最可爱的人,全 省人民为你们自豪!

高广滨动情地说,在大家 出征的这段日子里,我们最牵 挂的是你们的健康和安全,最 希望的是你们用仁心仁术更 多地挽救生命,最感动的是你 们的付出和奉献。在你们鏖战 武汉的同时,家乡人民也一直 与你们并肩战斗,夺取了疫情 防控的阶段性胜利。我们坚 信,在以习近平同志为核心的 党中央坚强领导下,我们一定 能够夺取疫情防控阻击战的 最终胜利。

高广滨最后说,希望大 家安心休整,把身体调养好, 早日和家人团聚,以更加饱 满的精神状态重回工作岗 位,为党和人民再立新功!

欢迎仪式结束后, 医疗 队员们统一乘坐 135 辆红旗 轿车,由警车骑警开道护航, 前往集中休整点。

/ 吉林日报记者 祖维晨 报道

"我们不辱使命,圆满完成了任务"

12 名吉大一院国家紧急救援队队员驱车返长

风雨送君归。3月27日,圆满完成在武汉方舱医院任务的吉大一院 国家紧急救援队中的12名队员,驾驶着5辆救援车,从武汉驻地出发, 北上长春。

持续到凌晨的大雨,让武汉市格外湿冷,但在吉大一院国家紧急救 援队的驻地,还是有很多武汉市民闻讯赶来,自发拉起条幅,送别他们心中即将凯旋的最可爱的人。"谢谢你为武汉拼过命!""献给新时代最可 爱的人"……一幅幅标语寄托深情,一声声感谢饱含厚谊。

市民姚莉说,今天天气特别不好,但是无论多冷我们都会来,代表武 汉市民感谢一下吉林人民。市民陈籽羲说,东北人都是活雷锋,特别讲义 气,他们要离开武汉了,我们必须送他们一程。队员们所住宾馆的负责人 杨凡说,千言万语化成两个字:感谢! 他还赠送给队员终身免费宾馆人住 卡。工作人员黄丽平时负责为医疗队提供食品,由于队员们接到撤离的通知很突然,黄丽心里有了一个遗憾,"队员们想吃东北的大葱,由于好多市场都没有开门,我没有买到。"她的眼里泛出了泪花,充满了自责和不舍。

前来送行的国家卫健委医管中心赵靖说, 吉大一院国家紧急救援队 是一支特别能打硬仗的队伍,他们是第一支在江汉方舱医院进行移动 DR 检查的队伍。由于表现特殊,在方舱医院工作步入正轨后,又被派往 一个方舱医院主导筹建并开展工作。

吉大一院国家紧急救援队32名队员2月4日抵达武汉,在武汉奋 战了50多天,他们先后参与了江汉方舱医院、汉阳体校方舱医院以及 大集方舱医院的筹建,制订了方舱医院的各种制度,编写了方舱医院工

回想大家在一起战斗的50多个日子, 吉大一院国家紧急救援队队长 亓玉伟热泪盈眶:"我们来的时候风雨交加,走的时候也是风雨交加,大家 太不容易了,我们不辱使命,圆满完成了任务!

按照统一部署, 吉大一院国家紧急救援队的其余20名队员, 于3月 28 日随吉林省第三批凯旋的医疗队返回。

/ 吉林省融媒体武汉报道组记者李晓静